Водоканал напоминает!!!!
Уважаемые потребители!
Напоминаем Вам о том, что для корректного расчета стоимости предоставленных услуг по водоснабжению и водоотведению за текущий месяц, рекомендуется передавать  показания индивидуальных приборов учета по состоянию на 18 - 25 число каждого месяца. 
Передавать показания ИПУ (указывая адрес, лицевой счет, ФИО) можно следующим образом: 
- при помощи онлайн-сервиса ГИС ЖКХ в личном кабинете
- по городскому телефону 3-18-70
- электронная почта zaovodokanal@yandex.ru
ВАЖНО! 
В соответствии с п.59 Постановления Правительства РФ №354 от 06.05.2011г., в случае не представления потребителем показаний индивидуальных приборов учета до 25 числа расчетного периода, плата за коммунальную услугу, предоставленную потребителю, определяется  исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса, определенного по показаниям прибора учета за период не менее 6 месяцев (если период работы прибора учета составил меньше 6 месяцев – то за фактический период работы прибора учета), начиная с расчетного периода, за который потребителем не представлены показания прибора учета до расчетного периода (включительно), за который потребитель представил исполнителю показания прибора учета, но не  более 3-х месяцев подряд. 
По истечении 3-х месяцев, в случае не предоставления показаний, начисления будет производиться исходя из нормативов потребления коммунальных услуг.
В случае если, начисленные программой показания (с 26 по последнее число месяца), будут отличаться от расчетных или переданных ранее,  эти показания будут скорректированы  в следующем расчетном периоде.
Напоминаем Вам, что граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Согласно статье 155 ЖК РФ плата вносится ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем.
Квитанции для оплаты доступны в онлайн–сервисе ГИС ЖКХ в личном кабинете.
Так же напоминаем, что согласно Федеральному Закону от 26.06.2008г. №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений» и Постановлению Правительства РФ от 06.05.2011г. №354, индивидуальные приборы учета воды ДОЛЖНЫ ПРОЙТИ ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ МЕТРОЛОГИЧЕСКУЮ ПОВЕРКУ,  без проведения которой приборы считаются непригодными для учета водопотребления.  
С 01 января 2025 года, в случае невыполнения процедуры поверки счетчиков воды, показания приниматься к расчету НЕ БУДУТ. Платежи за воду станут осуществляться по нормативу с ПОВЫШАЮЩИМ КОЭФФИЦИЕНТОМ.
Получить подробную информацию можно по телефону. 
3-02-78


С Уважением и Пониманием 
ЗАО «Горняцкий Водоканал».











